

Sprostowanie dotyczące SIWZ nr EUEZ4-Ez1a-4202/04/2015

Na podstawie pkt 2.3 SIWZ oraz art. 38 ust.4 Ustawy Pzp Zamawiający dokonuje następujących zmian w SIWZ

– zmienione zostają kwoty wskazane w pkt 8.2.a)-f)

8. Warunki wymagane od wykonawców ubiegających się o zamówienie

8.2. Spełnieniem warunków postawionych w pkt 1 będzie:

a) zamiast: **500 tys.** złotych (netto)

będzie: **300 tys.** złotych (netto)

b) zamiast: **1500 tys.** złotych (netto)

będzie: **1mln** złotych (netto)

c) zamiast: **500 tys.** złotych (netto)

będzie: **300 tys.** złotych (netto)

d) zamiast: **1500 tys.** złotych (netto)

będzie: **1 mln** złotych (netto)

e) zamiast: **500 tys.** złotych (netto)

będzie: **300 tys.** złotych (netto)

f) zamiast: **1500 tys.** złotych (netto)

będzie: **1 mln** złotych (netto)

W związku z powyższymi zmianami przekazano zmianę ogłoszenia do UPUE. Pomimo, że zmiana dotyczy warunków udziału w postępowaniu, Zamawiający nie przedłuży terminu składania ofert, ponieważ zgodnie z art. 12a ust. 2 ppkt 1) Ustawy Pzp termin składania ofert nie będzie krótszy niż 22 dni od dnia przekazania zmiany ogłoszenia UPUE.

Dyrektor Zakładu

Bogdan Mazur